
ALCÔVE EN APPLIQUE
NOTICE DE MONTAGE

Notice de montage
NP-AM-FO-001
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Conseils d’entretien

INFORMATIONS

Nettoyer à
l ’eau tiède

et au savon

Si besoin,
uti l iser du

produit
nettoyant pour

vitres

Rincer à
l ’eau claire

Sécher avec
un chiffon

propre

Ne pas
utiliser de
produits
abrasifs

Fixations 

Aucune visserie n’est
fournie pour la fixation  au
mur, au sol,  ou au plafond.
Le choix de la fixation (vis +
chevil le) devra être adapté  
à votre support.

NP-AM-MO-001



Hauteur Alcove
Nombre quincaillerie

A/B
Nombre quincaillerie

C

0-500 4 8

501-1000 6 12

1001-1500 8 16

1501-2000 10 20

>2001 12 24
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Outils nécessaires

INFORMATIONS

Quincaillerie

Keku pour
panneau alcôve

Keku pour
élément vertical

Vis 3.5*16

NP-AM-MO-001

A B C

Equerre plastique
 blanche

Vis 3.5*16



Préparation des quincailleries
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1
1.1

NP-AM-MO-001

Keku

Hmin 30mm 
haut meuble/plafond

Plafond

Vis 3.5*16
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NP-AM-MO-001

Assemblage alcôve sur élément vertical

“CLIC”

1.2

Keku

Vis 3.5*16



Largeur C D

600-1000 2 1

1001-1544 4 2
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Pose équerre de renfort3
Equerre plastique

 blanche

Vis euro 3.5*16

C

D

Vue intérieur Caisson


